Assalamu aleikum beste ouders/verzorgers,

Mijn naam is Monika Keindl, moeder van Anwar (groep 6a). Zijn twee zussen  
zitten inmiddels op het VO. Ik ben werkzaam als projectsecretaris op de afdeling
ICT Services bij een grote overheidsorganisatie.

Ik ben al een aantal jaren secretaris van de Medezeggenschapsraad (MR) bij Al Iman. Dit schooljaar starten wij met een hele nieuwe OMR (oudergeleding MR). Om de kennis en continuïteit binnen de MR, die in het belang van de school zijn, te borgen, heb ik mezelf opnieuw verkiesbaar gesteld. Ik vind onderwijskwaliteit van groot belang. Bij de keuzes waar de school(directie) voor staat, wil ik graag blijven meedenken.  

Graag wil ik met jullie mijn ervaring als MR lid delen:
· Als secretaris van de MR zorg ik ervoor dat de vergaderstukken tijdig aangeleverd worden. Het verslag wordt na goedkeuring op de schoolwebsite geplaatst. Ook het opstellen van het jaarverslag en jaarplanning van de MR valt onder mijn verantwoordelijkheid, die eveneens op de schoolwebsite terug te lezen zijn.
· Vanuit ouderbetrokkenheid volg ik actief onderwijs gerelateerde zaken o.a. op LinkedIn/Nieuws. Als het relevant is voor onze school, deel ik die met mijn MR collega’s of directie.
· We hebben Digitale Geletterdheid geïnitieerd, die ervoor heeft gezorgd dat alle leerlingen vanaf groep 3 een eigen laptop hebben gekregen. Dit kwam heel goed van pas in de Corona (lockdown) periode, waardoor het team van Al Iman vrij snel kon inspelen op deze verandering. Er is inmiddels ook een Kwaliteitsgroep WO en Digitale Geletterdheid gevormd die hier verdere invulling aan geeft.
· Als MR zijn we betrokken geweest bij het NPO (Nationaal Programma Onderwijs) wat een onderdeel is van het Schoolplan. Het NPO is voor herstel en ontwikkeling van het onderwijs tijdens en na Corona.  
· Al Iman heeft de subsidieregeling Verbetering basisvaardigheden 2023 toegekend gekregen. De MR heeft de gelegenheid gekregen om vragen te stellen en opmerkingen te maken. De MR heeft ingestemd met de inhoud van het hierbij behorende activiteitenplan. We worden eveneens meegenomen in de evaluaties.
(De subsidieregeling Verbetering basisvaardigheden 2023 heeft als doel ervoor te zorgen dat elk kind goed kan rekenen, de Nederlandse taal beheerst, leert hoe we in Nederland met elkaar omgaan, en het onderwijs verlaat met de benodigde digitale vaardigheden op zak.)

· Een lang gekoesterde droom wordt werkelijkheid! Op 15 januari 2024 zijn we gestart met Schoolschaken. Op 17 maart 2024 heeft Al Iman voor de eerste keer meegedaan met het Schoolschaaktoernooi van Almere.  
Schaken helpt kinderen in hun (cognitieve) ontwikkeling. Ze leren beter concentreren, vooruitdenken, hoofdrekenen en ook nog eens sportief te reageren op een eventuele nederlaag. Daarbij is het ook gewoon leuk om met elkaar de vele mogelijkheden op het schaakbord te ontdekken.  

Ik ben dagelijks op het schoolplein te vinden. Als je vragen hebt, spreek mij gerust aan.

Met vriendelijke groet,  


Monika
